
VĚŘÍTE JEN TOMU, CO SE VÁM LÍBÍ? 
     Lidé věří tomu, co se jim líbí. To je běžné. 
Podvědomě se domnívají, že je to uspokojí a na-
plní radostnou volností. Ale Ježíš řekl: „pravda 
vás osvobodí! - jen ta, když ji přijmeme, nás uči-
ní šťastnými.“ A o to lidem - nám - přece jde, 
abychom byli šťastní. 
     Ovšem základem Ježíšovy pravdy je Boží řád, 
který úzce souvisí s morálkou. A usiluje se 
v dnešní době o morálku? Spíše naopak. Církve 
o morálce téměř nemluví, spíše se podbízejí, aby 
neodradily věřící. Takže nám věřícím vůbec ne-
vadí upadající morálka a jsme s tím dokonce spo-
kojeni. Proč tak málo lidí je schopno přijmout, 
pro své štěstí, Ježíšovu - Boží pravdu? A tvrdě si 
prosazujeme svoji pravdu, své touhy, které jsou 
často v rozporu s Boží pravdou a různě si svoji 
pravdu před sebou obhajujeme. Důvodů bývá ně-
kolik. 
     Lidé touží po konkrétním okamžitém uspoko-
jení, mnohdy v rozporu s Božím řádem. Velmi se 
jim líbí trendy ze západu, a to v dnešní době se 
stále více říká, že mnohé jednání není hříšné, 
např. že interrupce není hřích, euthanasie není 
hřích, manželská nevěra není hřích, rozvod není 
hřích, uzavření homosexuálního „sňatku“ není 
hřích, předmanželský styk není hřích, lhaní není 
hřích, podvody nejsou hříšné, nemodlit se není 

hřích, klení není hřích, vražda není hřích, smil-
stvo není hřích, atd. 
     Pravdu lidé nechtějí hledat a přiznat si. Lidé, 
kteří žijí v hříchu, naivně si tento stav obhajují. 
Lidé, kteří žijí v hříchu, mají zatemněn rozum a 
vlivem pýchy si hřích nechtějí přiznat a ani se 
pokořit a ve zpovědi hříchy vyznat. Někteří lidé 
jsou pod vlivem chybných názorů lidí, které jim 
vyhovují a vymlouvají se, že tito lidé jsou pro ně 
autority. Další lidé nemají zájem hledat pravdu 
z obavy, že by museli měnit svůj život. 
     Aby lidé poznali pravdu, musejí prosit Boha o 
poznání pravdy skrze působení Ducha svatého. 
Ten by jim ukázal pravdivou cestu ke štěstí. 
     Co dělat pro nastoupení Boží cesty a přijmutí 
pravdy? - Nastoupení takové cesty může být vel-
mi jednoduché, není k tomu potřeba ani velká 
náboženská vzdělanost, ale spíše pokora. Napří-
klad je známé, že prosté vesnické ženy, které ně-
kdy ani neuměly psát, vedly své děti a vychovaly 
je ve velmi vzácné a kvalitní lidi v oblasti vědy, 
umění, vedení společnosti a svatosti. V podstatě 
dětem vštípily lásku a úctu k Bohu, k pravdě, po-
koře, pracovitosti, skromnosti a k úctě k ostatním 
lidem. Každý, kdo odloží pýchu, může nastoupit 
tuto jednoduchou cestu k životu, ke které nás 
taktně a citlivě vede Panna Maria v Medžugorji. 

 

PŮJDETE NA POUŤ? 
     Různé poutě by bylo možno zařadit do tří katego-
rií: 
     1) Když jsou lidé na pouti v jiné zemi, bývá to za-
jímavé. Pokud cesta probíhá bez velkých problémů 
(ubytování, jídlo, doprava), navštíví se nějaká histo-
rická místa a nejsou lidé vyzýváni k obrácení, pak 
jsou spokojeni, ale to je náboženská turistika. To sice 
není hříšné, ale není to pouť. Z takové „poutě“ se ne-
získá Boží ochrana do nastávajících těžkých let. 
     2) Když jsou na pouti dobré duchovní promluvy, 
jsou lidé nadšeni, pokud nejsou přímo vyzváni k ob-
rácení, ale po pouti se rychle zapomíná na jejich ob-
sah, pokud lidé nepochopí, že by se měli obracet. 

     3) Aby byl naplněn účel poutě, je třeba poutníky 
nadchnout pro oběti a obrácení. Dříve to poutníci 
brali jako samozřejmost. Šli na poutní místo třeba ně-
kolik dnů, snášeli útrapy cesty a během cesty se ještě 
modlili. Když přišli na poutní místo, byli již duchov-
ně otevřeni Bohu a tam se jejich modlitba prohlubo-
vala. Toužili se obracet, začít nový život a dostávali 
sílu a nadšení ke změně života. Cítili blízkost Boha a 
důvěru k Němu, měli mír v duši a radost ze života. 
     Snažme se o takovou pouť, abychom získali ra-
dost ze života, mír v duši a Boží ochranu do nastáva-
jících těžkých let. 

 

VRÁTILI JSME SE ZE SVATÉ ZEM Ě 19.9.2014 
     V pátek 19. září 2014 se vrátili dr. Mráček a J. Steinbauer z výzkumné cesty do Svaté země. Máme nové ob-
jevy, o nichž bude psáno v časopisu Regina a v chystané knize Ježíšovy cesty VIII (vyjde v listopadu 2014). 
     Pokud jde o vojenskou situaci, nebylo možno pozorovat v Izraeli a Jordánsku žádné zneklidnění, asi proto, 
že neposlouchají zprávy z České televize a jiných našich sdělovacích prostředků. Gaza je zcela izolovaná oblast 
a občas se tam záměrně udržuje válečná aktivita. Zřejmě je možné do Svaté země konat zájezdy alespoň do jara 
2016 bez válečných nebezpečí. 
 ■ Važme si možnosti jet na pouť do Medžugorje. Papež před konkláve zajistil vizionáři Ivanovi setkání s dese-
titisícem lidí. Po svém zvolení cítí velkou zodpovědnost a pokud jde o Medžugorje, řekl 25. 6. 2014: Modlete 
se, ať udělám v tom směru správné rozhodnutí.                                    (převzato ze Zpráv z Medžugorje 10/2014) 


